

90后姑娘遇到已婚大叔

以为是真爱 其实被真骗

90后的姑娘遇到了已婚中年大叔，体贴入微，事事到位，以为自己遇到了真爱，相处3年，最后却为了一张5万元的借条闹上了法庭。昨天，奉化法院调解了此案。

姑娘小丽(化名)今年24岁，3年前从大学毕业没多久，因为工作的关系认识了大她10岁的张某。

“那时候很多业务上不懂的事情，他都会教我，当时我觉得这人真不错，像个大哥哥一样。”工作上往来一多，两人谈起了恋爱。

直到几个月后，小丽才知道，张某其实已经结婚，而且他的妻子正处于怀孕阶段。知道这个消息后，小丽觉得自己就像犯了罪一样，莫名其妙做了“小三”，当天就跟张某提出了分手。

“他不同意，告诉我，遇到我他才明白什么是爱情，他跟妻子的关系名存实亡，一定会离婚的。”

“然后就是不停地跟我道歉，每一次都特别诚恳。有一天外面下暴雨，他就一直在门口淋雨，要求我原谅他。我看着他那样子，当时相信他是真的爱我的，我们之间才是真的爱情。”

之后，张某向小丽借了5万元的钱，表示自己要跟妻子离婚，总得给妻子一些补偿费用。

工作不久的小丽，几乎掏出了所有的积蓄，还问朋友借了点钱，凑齐了5万元交给张某。“当时他说要给我写借条，我还天真地说不用了，这借条还是他硬塞给我的，我当时觉得在我们俩之间根本就不需要这些形式。”

3年来，张某与小丽一直保持着这种关系，也从未向妻子提出过离婚。

今年5月，觉得怎么都耗不下去的小丽来到法院起诉，要求张某归还5万元的借款。

开庭时，张某对于借款的事实进行

推脱，直到调解时，小丽说了这3年来的感受。

“我没有求过他任何钱财，别人都以为我是被人包养的，根本就不知道其实是他欠我的钱。我耗费了自己3年的青春，说我天真也好，说我笨也好，但至少这3年我是真的相信我跟他之间是爱情。”

“我在路上看到过他陪着妻子，抱着孩子散步的样子，我当时就知道，我可能永远都等不到那一天了。”

在调解室门口，听完这些话，张某也落泪了，随后他承认了借款的事实，并愿意一次性归还本息。

签完调解协议，两人自顾自离去，形同陌路。

记者 胡珊 通讯员 冯筱

姑娘 别太傻 太天真了



大龄剩女微信摇到帅小伙

感觉对了 人未必对

比陈女士整整小了6岁，虽然也是本地人，但是家庭条件不好，又没有稳定工作。不过，他相貌周正，又能说会道。陈女士十分满意，不管父母如何反对，她似乎就认准了非他不嫁。

去年上半年，陈女士如愿嫁给了周先生。可婚后，矛盾就出现了，周先生没有稳定工作，成天与朋友厮混，还常常伸手问陈女士要钱。

次数一多，陈女士就有点冒火了，“你一个大男人，怎么老伸手要钱？你又不赚钱，日子怎么过？”

周先生眼睛一翻：“我年纪轻你年纪大，我娶你是你赚了，当然你要贴出一点了。”

两人你一言我一语，吵到最后，周先生甚至说出了，“赚不来钱？你不会去‘卖’啊？”这句话彻底伤透了陈女士的心。

从那天起，陈女士像变了个人。她把家里本就不多的积蓄用于购买各种奢侈品，很快就挥霍一空，还问亲朋好友借了许多钱投资期货，欠下不少外债。有几次债主要债要上了门，周先生得知后，自然又是和陈女士争吵不断。

今年年初，陈女士意外怀孕，本来是件喜事，可是遗憾的是，孩子没有保住，陈女士的脾气因此更差了。5月，亲戚再次上门问陈女士讨债，周先生忍无可忍，到江东法院起诉要求离婚。

周先生表示，陈女士现在和他反过来了，比他还败家，他没法和这样的女人过日子，自己家里条件也不好，陈女士在外面欠下这么多钱，他可还不出，他无论如何要和陈女士离婚。陈女士则表示，她坚决不同意离婚。

由于陈女士中止妊娠未满六个月，法院判决不得离婚，驳回了周先生的起诉。

记者 胡珊 通讯员 姜栋

都市男女如今有不少偏好微信“摇一摇”，有的摇出了一段佳话，有的却摇到了一场情殇。

陈女士今年37岁，宁波人。大学刚毕业，父母就催着她找对象，可是她相了许多次亲都不满意，不是“没感觉”，就是嫌对方长相“太挫”、穿着“太土”。父母也没辙了，陈女士就这样被剩下了。

前几年，微信“摇一摇”火了起来。那时陈女士已经30多了，为她介绍、牵线的人越来越少，介绍的对象“质量”也越来越差，陈女士越发看不上，于是迷上了“摇一摇”，以期能摇出一个“真命天子”。

前年5月左右，还真让陈女士如愿摇到了一个小伙子——周先生。周先生

男友不搭理，她爬上铁塔

因扰乱公共秩序，被行政拘留5天



因为和男友起争执，贵州姑娘小王越想越伤心，爬上了40米高的高压电铁塔。

铁塔就矗立在鄞州薛家张夏村的田埂上，因为种种原因，没有通电，这也在这冥冥中给了小王一丝生的希望。

没人知道小王是什么时候爬上去的。昨天凌晨4点半左右，有人出来上厕所，无意中发现铁塔上有人影。

面对陆续赶来的救援力量和塔下传来的喊声，小王置若罔闻，一味哭泣。

经多方调查了解到，小王今年28岁。25日晚上，小王的男友出去和朋友喝酒，没有及时接听她的电话，她便怀疑男友出轨。两人发生了争执。男友一赌气，不再搭理小王。钻进牛角尖的小王越想越伤心，头脑一热，就爬上了铁塔。

“我要看我男友的手机。”小王提出了要求。

此时，小王的男友正在甬金高速回宁波的路上。等他匆匆地从宁波西下

高速，赶到现场，已经是上午10点50分。

搞清楚事情的来龙去脉，带着小王男友的手机和食物，来自巡特警、消防、电力的三名救援人员爬上铁塔，一步步向小王靠近。

借着向小王递手机的时机，救援人员之一，市巡特警支队“蓝鲨突击队”队员樊海永一把抓住她的身体，迅速在她身上套上安全升降索套。

像这样的高空救援，对樊海永来说不是第一次。2012年6月13日的一起跳楼事件中，在僵持了近4个小时后，也是他从楼顶纵身跃下，将站在5楼外墙两窗台中间的一名男子救下。他也因此赢得了“蜘蛛侠”的美誉。

经过差不多半小时的救援，昨天中午12点半左右，小王被成功救下。

记者从警方了解到，因扰乱公共秩序，王某被行政拘留5天。

通讯员 张楠 李达勇 朱钰锋
记者 石承东

兴业银行 宁波分行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD. Ningbo Branch

知凤宝

保本保固定收益

人民币结构性存款理财产品

本金安全百分百

100%



本期产品要素

募集期 5月27日至6月3日

产品期限	参考年化净收益率	产品期限	参考年化净收益率
35天	4.24%， 4.04% ，2.50%	215天	4.43%， 4.23% ，3.08%
92天	4.40%， 4.20% ，2.86%	365天	4.58%， 4.28% ，3.30%

我行多款理财产品同期发售，额度有限，先到先得，详情请咨询理财经理！

风险提示：理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。